
REF. MODELOS FILIPS – TACONES – PLANCHAS  

101

PLANCHA SARA GUMMI
Tamaño: 50*50 cm.
Grosor: 6 mm.
Color: Negro – Marrón – Beige – Teja - Blanco  
Plancha:                Plancha blanca: 

102

PLANCHA  GUMMI FILIPS
Tamaño: 60*95cm.
Grosor: 1,9 mm.
Color: Negro – Marrón – Beige – Teja - Blanco  
Plancha:                Plancha blanca: 

103

PLANCHA CORCHO AGLOMERADO
Tamaño: 60*90 cm.
Grosor: 3 mm. – 5 mm. – 10 mm. – 15 mm. – 20 mm. 
Plancha: 

104

PLANCHA VERATOP
Tamaño: 40*60 cm.
Grosor: 6 mm.
Color: Negro – Marrón – Beige – Caramelo  
Plancha:                

REF. MODELOS FILIPS – TACONES – PLANCHAS  

105

PLANCHA TOPY ELISSET
Tamaño: 60*95 cm.
Color: Negro – Marrón – Beige 
Plancha:                

106
PLANCHA TOPY STAR
Color: Negro – Marrón  
Plancha:

107
PLANCHA TOPALAN
Color: Moresco
Plancha:

108
PLANCHA VIBRALAN
Color: Negro – Marrón  - Beige
Plancha:               Beige:

Tlf : 876 261 441
 C/Forqueta Nº 4

 50410 Cuarte de Huerva, 
Zaragoza



REF. PLASTICO ALEMAN

201

PLANCHA INTEGRAL 
Tamaño: 25*50 cm.
Grosor: 6 mm.
Celular
Color: Negro – Marrón – Beige  
Plancha:  

REF. PLASTICO ALEMAN

202

PLANCHA VK-GOLDEN
Tamaño: 30*50 cm.
Grosor: 6,5 mm.
Serraje
Color: Negro – Marrón – Beige  
Plancha:  

203

PLANCHA INAPRENE-V
Tamaño: 25*50 cm.
Grosor: 6 mm.
Serraje
Color: Negro – Marrón – Beige  
Plancha: 

204

PLANCHA SOLING-DUR
Tamaño: 25*50 cm.
Grosor: 6 mm.
Serraje
Color: Negro – Marrón – Beige  
Plancha: 

205

PLANCHA SILENC
Tamaño: 25*25 cm.
Grosor: 6 mm.
Serraje
Color: Negro – Marrón – Beige claro – Beige oscuro - Blanco
Plancha: 

206

PLANCHA R-TAP
Tamaño: 25*50 cm.
Grosor: 6 mm.
Celular
Color: Negro – Marrón – Beige  
Plancha: 
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REF. PRODUCTOS CASTER

301

FILIPS CASTER
Tamaño: Señora – Cadete - Caballero
Grosor: 1,8 mm.
Color: Negro – Marrón – Beige  
Envase: 10 pares.
Par:  

302

PLANCHA TAPACAS
Tamaño: 50*55 cm. 
Grosor: 6 mm.
Color: Negro – Marrón - Beige   
Plancha: 

303

PLANCHA BICO
Tamaño: 50*50 cm.
Grosor: 6 mm.
Color: Negro – Marrón – Teja   
Plancha: 
Compuesto por dos capas de goma.

304

PLANCHA TEKNITE
Tamaño: 85*125 cm.
Grosor: 2 – 3 – 4 – 5 – 6 mm.
Color: Negro – Marrón – Beige 
Plancha:    2 mm.      3mm.     4mm.     5mm.       6mm  .
Neg-Mar: 
Beige:        
NOTA: Se puede vender ½ plancha.

305

PLANCHA CREPELINA ROMBOS
Tamaño: 61*83 cm.
Grosor: 3 – 4 – 6 mm.
Color: Negro – Marrón – Beige   
Plancha:

NOTA: Se puede vender ½ plancha.
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REF. PRODUCTOS CASTER

306

PLANCHA CREPELINA GRABADA RUEDA
Tamaño: 61*83 cm.
Grosor: 5 mm.
Color: Negro
Plancha: 

NOTA: Se puede vender ½ plancha.

307

PLANCHA DUPLO GRABADO
Tamaño: 70*110 cm.
Grosor: 4 – 6 – 10 mm.
Color: Negro – Marrón – Beige - Blanco
Plancha: 

NOTA: Se puede vender ½ plancha.

REF. EVA-GUM

308

PLANCHA EVA-GUM 
Tamaño: 80*96 cm.
Grosor: 4 – 6 – 10 mm.
Color: Negro – Marrón – Beige  
Plancha: 
Característica: Microporoso con mezcla caucho. Dibujo 
círculos ventosa.

NOTA: Se puede vender ½ plancha.

REF. EVA

309

PLANCHA MICROPOROSO EVA LISA
Tamaño: 53*110 cm.
Grosor: 10 - 20 mm.
Color: Negro – Marrón – Beige – Blanco  
Plancha: 

NOTA: Se puede vender ½ plancha.
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REF. RECARGUES PUNTERAS

310

RECARGUE NORA CONTILIT
Medida: 4*110 cm.
Grosor:  4 mm.
Color: Negro – Marrón – Beige 
Tira:                

311
RECARGUE NORA 
Color: Moresco      Medida:4*107 cm. – 5*107 cm.
Tira:

REF. PISOS MONTAÑA

312

PISO MONTAÑA NEVADA
Numeración: 36/37 – 38/39 – 40/41 – 42/43 – 44/45 – 46/47
Color: Negro – Marrón – Beige 
Envase: 3 pares.
Par negro del 36/37 al 40/41: 
Par negro del 42/43 al 46/47:
Par marrón:
Par beige:            

313
PISO MONTAÑA VIBRAN
Color: Negro   Numeración:37/38 al 45/46
Par: 

REF. MEDIAS SUELAS SUELA

314

MEDIA SUELA ITALIANA
 Señora – Grosor 3,5 mm.           –          Par:  
Caballero mediana  – Grosor: 4 mm. – Par: 
Caballero grande – Grosor: 4,5 mm. –  Par: 
Caballero grande – Grosor: 5 mm.   –   Par: 
Caballero gigante – Grosor: 4,5 mm. – Par: 
Envase: 10 pares.
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REF. BARRAS METATARSIANAS

315

BARRAS METATARSIANAS CASTER
Tamaño: 0 – 1 – 2 – 3 – 4 
Grosor: 6 mm.
Color: Negro – Marrón – Beige 
Envase: 10 pares.
Par: 

Reduce el dolor de la parte delantera del pie y de las 
cabezas metatarsales. 
Reduce la inflamación en la zona y disminuye la presión 
evitando la fricción en el Hallux Valgus.

REF. TAPAS CON ESPIGA

316

TUBO FEXIBLE.
Envase: Bolsa 200 Uds.
Características: Tubo de aluminio.
Función: Encajar en la espiga de la tapa troquelada, para hacer 
presión en el tubo del tacón.
Bolsa:           Bolsa importación:

317

TAPAS SILENT
Tamaño: 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-20-22 
Color: Negro – Marrón – Beige 
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REF. CIANOCRILATO

401

FORTE PLUS
Tamaño:  20 gramos – 50 gramos. 
Envase: 20 gr. Caja 25 unidades – 50 gr. Caja 10 unidades
Unidad: 
Oferta: Por la compra de 12 unidades, regalamos 1 unidad.

REF. ADHESIVOS KEFREN

402

1- PEGAMENTO CONTACTO KEFREN 201
Tamaño:  1 Litro – 5 Litros. – 20 Litros.
Unidad:    
2 - PEGAMENTO CONTACTO RAPIDO KEFREN 
130
Tamaño:  5 Litros. 
Unidad: 
3 - DISOLUCION KEFREN CEMENT
Tamaño: 1 Litro  -  5 Litros – 20 Litros. 
Unidad: 
4 - DISOLVENTE PARA ABLANDAR KEFREN TL 
Tamaño:  20 Litros
Unidad: 
5 - PRECOLANTE KEFREN 106 PARA GOMAS QUE 
NO PEGAN
Tamaño:  1 Litro con pincel.
Unidad: 

REF. GOMAFER

403

1-PEGAMENTO CONTACTO GOMAFER RAPID
Tamaño: ¼ Litro – ½ Litro – 1Litro – 5 Litros – 20 Litros.
Unidad:   
2-DISOLUCION GOMAFER CEMENT-500
Tamaño: 1 Litro – 5 Litros. 
Unidad:   

404

1-PEGAMENTO CONTACTO GOMAFER RAPID EN TUBO
Tamaño: 45 cc. –  95 cc. – 200 cc. 
Unidad:  
2-EXPOSITOR TUBOS DE 45 cc. 12 UNIDADES 
Expositor:  
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REF. DISOLVENTES – OTROS PEGAMENTOS

405

1-DISOLVENTE DISCOL-3 LITRO 
Disolvente para limpiar el zapato antes del teñido
Unidad: 
2-DISOLVENTE UNIVERSAL 5 LITROS 
Disolvente para todos los usos.
Unidad: 

406

1-BOTE PRECOLANTE POLYCOLLE OSB LITRO
Unidad: 
2-BOTE PRECOLANTE RENIA MULTICOLLE LITRO
Unidad:  
3-BOTE PRECOLANTE PRIMER-FUR 85 ml.
Unidad:  
4-PEGAMENTO CONTACTO PANIKER ROYAL CALIFORNIA 5 LITROS
Unidad: 

REF. COMPLEMENTOS PARA EL PEGAMENTO

407

PINCELES CONTENEDOR
Tamaño: Grande – Mediano – Pequeño – Plano
Unidad:
OFERTA: Bolsa con los cuatro tamaños

408
DEPOSITO PEGAMENTO
Tamaño: 1,5 Litros – 0,900 Litros. – 0,400 Litros.
Unidad:

409

PISTOLA PEGAMENTO AZUL  IMPORTACION
Unidad:   -  Brocha:

410
PISTOLA PEGAMENTO ROJA KABI
Unidad: -  Brocha:
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REF. CERA PROFESIONAL

410

BARRA CERA LUJAR  HOOCO  140 gramos.
Colores: Negro – Marrón oscuro – Marrón medio – Marrón claro  -  
Incoloro – Azul marino - burdeos
Envase: Caja 10 Unidades. 
Unidad: 

411
BARRA CERA LUJAR  DELFIN PEQUEÑA  30 gramos.
Colores: Negro – Marron oscuro
Unidad: 

412

TINTE A LA CERA AUTOBRILLANTE LITRO.
Unidad Negro: 
Unidad Marrón: 
Unidad Incoloro: 

REF. DILATADOR PROFESIONAL

413  DILATADOR LIQUIDO ABLANDOL PARA USO PROFESIONAL LITRO
Unidad: 

REF. PRODUCTOS HK

414
CREMA AUTOBRILLANTE 2007 USO PROFESIONAL KILO
Unidad Incolora: 
Unidad Negra: 

415
TINTA PENETRANTE HK USO PROFESIONAL LITRO
Unidad Negra: 
Unidad Marrón: 

416
CERA DE RELLENO FRANC 30 gramos.
Colores: Negra – Marrón oscuro
Unidad: 
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REF. LIJA SIA

417

LIJA RODILLO HINCHABLE
ANCHO – LARGO – GRANO – UNIDAD

   20 – 600 – 80 :         
   25 – 625 – 80 :         
   33 – 437 – 24 :         
   33 – 437 – 40 :         
   33 – 437 – 60 :         

BANDA LIJA MOTOR
ANCHO – LARGO – GRANO – UNIDAD

  40 – 1230 – 24 :         
  40 – 1230 – 40 :         
  40 – 1230 – 60 :         

 
  40 – 1480 – 24 :         
  40 – 1480 – 40 :         
  40 – 1480 – 60 :         

  40 – 1500 – 24:          
  40 – 1500 – 40:          
  40 – 1500 – 60:          

  40 – 1650 – 24:          
  40 – 1650 – 40:          
  40 – 1650 – 60:          

  75 – 1230 – 24:          
  75 – 1480 – 24:          
  75 – 1500 – 24:          
  75 – 1650 – 24:          

Envase: 10 Unidades.

418

LIJA POR METROS
ANCHO – GRANO – METRO – ROLLO 
     33  –  24:        
     33  –  40:        
     33  –  60:        
     75  –  24:        
     75  –  60:        

Los rollos lija son de 25 metros.

419

ESTRELLA APOMAZADORA ROJA GRANO 100
Envase: 50 Unidades.
Unidad: 

420

CONOS LIJA 
Cono lija reforzado grano 40
Unidad: 

Cono lija EVA sin reforzar grano 40
Unidad: 

Nota: Se puede encargar lija medidas especiales con un mínimo de 35 unidades.
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REF. LIMPIADORES MANOS

421

LIMPIADOR DE MANOS LOCTITE 7850 CON 
DOSIFICADOR
Envase: Garrafa de 3 litros de jabón.
Unidad: 

422

LAMINAS DE CREPE PARA QUITAR EL PEGAMENTO
Envase: Paquete de 10 Unidades.
Paquete:
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REF. OTROS PRODUCTOS PARA EL CUIDADO DE LA PIEL                                

501

CREMA ESENTIELLE 125 ml.
Limpia, nutre y reaviva el color de la piel.
Envase: 12 Unidades.
Unidad:
 

502

BALSAMO GRISON 300 ml.
Limpia, nutre y da color a sus productos de piel. Especial para 
sofás.
Envase: 6 Unidades.
Color: Según carta adjunta.
Unidad:

INCOLORO BLANCO NEGRO M.OSCURO M.MEDIO COÑAG HAVANE M.CLARO

CHAMOIS ROJO CHERRY RED BURDEOX AZUL MARINO VERDE PINO GRIS IVORY

RE
F.

CUIDADO DE LA PIEL                                      PREMIUM                               

503

GRASA CABALLO 
Limpia, impermeabiliza, nutre y
suaviza el cuero.
Envase: 12 Unidades.
Unidad 50 ml.: 
Unidad 200 ml.: 

ACEITE DE VISON MINK OIL 200 ml.
Limpia, impermeabiliza, nutre y suaviza la piel. Piel , 
pieles engrasadas en nubuck y piles suaves.
Envase: 12 Unidades.
Unidad: 

RE
F. DESODORANTE E HIGIENE                           

504

POLVOS FORODOR
Esparcir los polvos en pie y calzado durante cinco días. Eliminando el olor 
de pies y calzado.
Expositor 36 Unidades: 
Unidad:
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505

 PROVADOR CALCELIMP 2.000 Uds.
Bolsas polietileno para usar y tirar.
Caja:
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REF. TINTA REPARADORA                        PINK BLUE             

506

Tlf : 876 261 441
 C/Forqueta Nº 4

 50410 Cuarte de Huerva, 
Zaragoza



RE
F. TINTA REPARADORA                        PINK BLUE             

507

TINTA REPADORA PINK BLUE 40 ml.
Restaura el color de la piel deteriorada. 
Incluso cambia el color.
Colores: Toda la gama de la carta 
adjunta.
Envase: 12 Unidades.
Unidad: 
Unidad Metalizado: 
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REF. MAGIX COLOR 400 cc.                                                        

508

TINTE MAGIX COLOR SPRAY FORMATO 400 cc.
Tinte de  acabado. Dando una terminación a sus teñidos espectacular.
Para pieles y sintéticos
Colores: Según carta adjunta.
Unidad: 
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REF. MAGIX COLOR 150 cc.                                                        

509

TINTE MAGIX COLOR SPRAY 
FORMATO 150 cc.
Tinte de  acabado. Dando una 
terminación a sus teñidos 
espectacular.
Para pieles y sintéticos
Colores: Según carta adjunta.
Unidad: 
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RE
F.

HORMAS Y PERNITOS                        

601

PERNITO MUELLE MADERA MACIZO
Conserva los zapatos evitando que estos se deformen.
Señora (34/37):  Par.
Cadete (38/41): Par.
Caballero (42/46):  Par

602

. PERNITO MUELLE MADERA LUXOR
Conserva los zapatos evitando que estos se deformen.
Señora (35/38):  Par.
Cadete (39/42):  Par.
Caballero (43/46):  Par
.

603

HORMA NEUMATICA LUXOR
Conserva los zapatos evitando que estos se deformen, ni se hagan arrugas 
desde el antepie al talón. No ocupan, ni pesan.
Tamaño:37/38 - 39/40 - 41/42 –43/44
Par:

604

PERNITO MUELLE PLASTICO LUXOR
Conserva los zapatos evitando que estos se deformen.
Señora (35/38): Par.
Cadete (39/42):  Par.
Caballero (43/46):  Par

605

HORMA CEDRO SOVEREING
Conserva los zapatos evitando que estos se deformen, ni se hagan arrugas 
desde el antepie al talón.
Numeración: Del 38 al 46.
Par: 

606

HORMA MADERA ENSANCHAR – ALARGAR
Ajusta a lo ancho y largo de sus zapatos.
Tamaño: Señora S – Señora M – Señora L – Caballero M – Caballero L
Unidad:
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REF. SUELA

622

CRUPON SUELA TERMINADA SPLENDA
Grosor: 3 a 3,5 mm. – 3,5 a 4 mm. – 4 a 4,5 mm
Kilo:           
Grosor: 4,5 a 5 mm. – 5 a 5,5 mm. – 5,5 a 6 mm
Kilo:           

623

RETAL SUELA PARA PUNTERAS, RECARGUES…
Grosor: Variado fino y grueso
Kilo: 

624

EMELOPE SUELA FORRAR TACONES SIN PULIR
Tamaño: Caballero – Señora 
Par:

625

 CUELLO SUELA POR PIE
Grosor: 2 mm.
Pie:

626

CUELLO SERRAJE KILO
Grosor: 2 a 2,5 mm. 
               3 a 3,5 mm.                
kilo: 

RE
F. CEPILLOS                 

607

CEPILLO UNTADOR BARNIZADO
Extiente la crema, de forma uniforme y práctica.
Color: Negro y Gris.
Unidad:

608

CEPILLO BRILLO BARNIZADO DE CERDA NATURAL
Cepilla y saca brillo al instante.
Color: Negro y Gris.
Ref. 13 cm.:  Unidad
Ref. 16 cm.:  Unidad
Ref. 17 cm.:  Unidad
Ref. 20 cm.:  Unidad
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RE
F.

CEPILLOS                 

609

CEPILLO LATON ROJO PARA ANTE Y NUBUCK
Levanta el pelo del ante y nubuck. Eliminando el polvo y las manchas
Envase: 12 Unidades
Unidad:

610

CEPILLO ANTE Y NUBUCK DE LUXE
Levanta el pelo del ante y nubuck. Eliminando el polvo y las manchas
Unidad:
 

RE
F. CALZADORES – CAJA CALZADO – PERCHAS – CODERAS              

615

CALZADOR METALICO NIQUELADO 14 cm.
Unidad: 
CALZADOR METALICO NIQUELADO LARGO 45 cm.
Unidad:

616

 CALZADOR PLASTICO CORTO
Unidad: 
CALZADOR PLASTICO LARGO
Unidad:

617
SACABOTAS DE MADERA Y GOMA
Ayuda a quitar las botas sin esfuerzo.
Unidad:

618

CAJA CALZADO MADERA CEDRO
Para ordenar todos los productos de limpieza.
Color: Cedro.
Unidad:
 

619
PERCHAS PARA EL CALZADO PLASTICO
Unidad:
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RE
F.

CALZADORES – CAJA CALZADO – PERCHAS – CODERAS              

620
PERCHA MULTIUSOS DE MUELLE PINZA
Unidad:

621

 
CODERA O RODILLERA TELA
Colores: Negro – Gris colegial – Azul Marino – Blanco – Marrón oscuro – Beige– Azul 
celeste – Verde – Kaki - Rosa – Rojo – Burdeos – Amarillo – Gris claro –Vaquero negro – 
Vaquero azul
Unidad: 

RE
F.

ESPONJAS – PINCELES – GAMUZAS              

611

ESPONJA UNTADORA CON FUNDA
Extiende la crema, de forma uniforme y práctica.
Envase: 30 Unidades.
Unidad:

612

ESPONJA NATURAL 
Sus estructuras permiten un reparto perfecto de la tintura y crema dando un resultado final 
sorprendente.
Pack 12 Unidades:

613
PINCELES DE PELO FINO
Extiende el tinte, de forma precisa.
Unidad:

614

 GAMUZA DE ALGODÓN
Saca brillo y elimina el polvo.
Unidad:
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REF. VAQUETILLA
627

CUELLO VAQUETILLA
Grosor: 2,5 a 3 mm.
Color:Negro-Marrón-Natural
Pie:

628  
TIRA VAQUETILLA CINTURON
Grosor: 3 mm.
Color: Negro – Marrón -Natural
Ancho:25 mm – 30 mm – 35 mm –40 mm
Unidad: 

REF. CREMALLERAS

701
CREMALLERA NYLON POR METROS YKK 
Colores: Negro – Azul – Marrón – Beige – Hueso - Blanca
Metro: 

702

CREMALLERA METALICA POR METROS YKK DIENTE DORADO
Colores: Negro - Marrón
Metro: 
CREMALLERA GRUESA LATON POR METROS YKK MARRON DIENTE 
DORADO MALLA 8
Metro: 

703

CURSOR NYLON YKK CON FRENO TIRADOR CORTO
Colores: Negro – Azul – Marrón – Beige – Hueso –  Blanco – Niquel – 
Dorado 
Unidad esmaltado: 
Unidad Niquel y dorado: 
CURSOR NYLON YKK  TIRADOR LARGO
Colores: Negro – Azul – Marrón – Beige – Hueso –  Blanco – Niquel – 
Dorado 
Unidad esmaltado: 
Unidad Niquel y dorado: 
CURSOR METALICO YKK CON FRENO TIRADOR CORTO
Colores: Niquel – Dorado 
Unidad: 
CURSOR METALICO YKK  TIRADOR LARGO
Colores: Niquel – Dorado 
Unidad: 
CURSOR METALICO YKK  PARA CREMALLERA MALLA 8
Colores: Dorado 
Unidad: 
JUEGO TOPE CREMALLERA
Colores: Niquel - Dorado 
Unidad inferior- Unidad superior: 
TIRADOR REEMPLAZABLE
Colores: Niquel - Dorado – Cobre – Pavonado 
Tamaño: Ref.-5 – Ref.-3
Unidad: 
Se vende en bolsas de 10 Uds.

704

705
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REF. CREMALLERAS

706

CREMALLERA NYLON YKK PARA BOTA CON CURSOR 
Colores: Negro – Marrón
Medida: 16 cm. – 18 cm. – 20 cm. – 24 cm. – 28 cm. – 30 cm. 
Unidad:   

Medida: 34 cm. – 36 cm. – 38 cm. – 40 cm. – 42 cm. – 46 cm. 
Unidad:   

707
CREMALLERA VAQUERO YKK  18 cm.
Colores: Negro – Azul
Unidad: 

708

CREMALLERA NYLON YKK PARA PRENDAS CON SEPARADOR
Colores: Negro – Marrón – Azul 
Medida: 50 cm – 55 cm – 60 cm – 65 cm – 70 cm – 75 cm – 80 cm 
Unidad:  

REF
.

ELASTICOS

709

ELASTICO  COSIDO ZAPATO
Ancho: 6 mm. – 10 mm. – 14 mm.
Metro:  
Colores: Según carta colores adjunta.

1- Blanco 2- Rojo 3- Negro 4- Beige 5-Tostado
6- Azul
Marino

8- Oro 9- Plata
10- M.
Medio

11- M.
Oscuro

6 –10–14 mm 6 –10–14 mm 6 –10–14 mm 6 –10–14 mm 6 –10–14 mm 6 –10–14 mm 6 – 10 mm 6 – 10 mm 6 –10–14 mm 6 –10–14 mm

12- Hueso 13- Avellana 14- Camel
16-

Burdeos
17-

Mandarina
18- Fucxia

19- Rosa
Pastel

20- Azul
Pastel

21-
Pistacho

22-
Amarillo

6 –10–14 mm 6 –10–14 mm 6 –10–14 mm 6 – 10 mm 6 – 10 mm 6 –10–14 mm 6 –10–14 mm 6 –10–14 mm 6 – 10 mm 6 – 10 mm

23- Turquesa 24- Electrico
25- Rosa

Chic
27- Bronce

28- Plata
Vieja

29- Cobre
Rojo

31- Gris
Oscuro

32- Gris
Claro

33- Verde
Ande 30- Morado

6 mm 6 mm 6 mm 6 – 10 mm 6 – 10 mm 6 – 10 mm 6 – 10 mm 6 – 10 mm 6 – 10 mm 6 – 10 mm

710

                ELASTICO GOMA PARA BOTA
                Ancho: 3 cm. – 13 cm.
                Colores: Negro – Marron 
                Metro: 
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REF. HEBILLAS ZAPATO

711

HEBILLA ZAPATO Ref. 3001
Pase:         8mm. – 10 mm. – 12 mm.  – 15 mm. – 18 mm. – 20 mm. – 25 mm.

Niquel:        
Oro: :          
Grafito:       
Cobre: :      
NOTA: Precio por unidad.

712

HEBILLA ZAPATO Ref. 3014
Pase:            20 mm. -  25 mm.
Niquel:         
Oro:              
Grafito: :      
Cobre:          
NOTA: Precio por unidad.

713

HEBILLA ZAPATO Ref. Z-748
Pase:    25 mm.
Niquel:  
Oro:       
Cobre:   
NOTA: Precio por unidad.

REF. HEBILLAS CINTURON

714

HEBILLA REVERSIBLE
Ref. 11158 pase 30 mm. Color niquel satinado
Ref. 11161 pase 35 mm. Color niquel satinado
Unidad 11158: 
Unidad 11161: 

715

HEBILLA CHAPON Ref. 11160
Pase: 30 mm.
Color: Niquel satinado Negro
Unidad: 

716

HEBILLA REVERSIBLE CHAPON Ref. 11166
Pase: 35 mm.
Color: Niquel satinado
Unidad: 

717

HEBILLA Ref. 12080
Pase:                           30 mm.    –    35 mm. 
 Niquel satinado:        
Oro:                              
Cinturón vestir.
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REF HEBILLAS CINTURON

718

HEBILLA Ref. 11183
Pase:                           30 mm.    –    35 mm. 
 Niquel satinado:        
Oro:                              
Cinturón vestir.

719

HEBILLA Ref. 11191
Pase:                           35 mm.    –    40 mm. 
Niquel satinado:         
Niquel viejo:                
Oro viejo mate:           
Cinturón informal.

720

HEBILLA Ref. 12078
Pase:                           35 mm.    –    40 mm. 
Niquel satinado:         
Niquel viejo:                
Oro viejo mate:           
Cinturón informal.

REF. MODELOS HEBILLAS Y ANILLAS

721

HEBILLA PATIN CON REMACHE
Pase: 16 mm. – 20 mm.
Color: Niquel
Unidad: 

722

HEBILLA RODILLO O COSCOJO
Pase: 23 mm – 25 mm – 27 mm – 30 mm – 32 mm - 35 mm.– 40 mm
Color: Niquel
Unidad: 

723

ANILLA MEDIO PUNTO
Pase: 16 mm. – 18 mm. – 20 mm. – 25 mm. – 30 mm. 
Color: Niquel
Unidad: 

REF. MOSQUETONES Y ANILLAS MOSQUETON

724

ANILLA MOSQUETON BOLSO
Diámetro: 26 mm. – 34 mm. – 39 mm.
Color: Niquel – Oro – Cobre 
Unidad: 

725

MOSQUETON Ref. 8930 BOLSO
Pase: 10 mm. – 15 mm. – 20 mm. – 25 mm.
Color: Niquel – Oro – Cobre 
Unidad: 

726

MOSQUETON Ref. 8799 BOLSO
Pase: 25 mm. – 30 mm.
Color: Niquel – Oro – Cobre 
Unidad: 
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REF. CIERRE DE CARTERA - BOLSOS

727

CIERRE CARTERA TUPY
Tamaño: Ref.49 ( Ancho 2,5 cm. Largo 3 cm.)
                 Ref.70 ( Ancho 3 cm. Largo 4 cm.)
Color: Niquel – Oro 
Unidad: 

728

BROCHE BOLSO IMAN
Diámetro: 18 mm.
Color: Niquel – Oro
Unidad: 

729

BROCHE MODULO PLASTICO Y TENSOR
Pase: 30 mm.
Color: Negro
Unidad: - Unidad Tensor: 

730

CIERRE CARTERA R1-220A CON LLAVE
Tamaño: Ancho 4,5 cm. Largo 4 cm.
Color: Niquel – Oro – Cobre  
Unidad: 

731

CIERRE CARTERA R36-628A REDONDO
Diámetro: 3,1 cm.
Color: Niquel – Oro – Cobre  
Unidad: 

732

CIERRE CARTERA R6-103A PEQUEÑO
Tamaño: Ancho 2 cm. Largo 3 cm.
Color: Niquel – Oro – Cobre  
Unidad: 
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REF. BOTON VAQUERO – BROCHES PRESION

733

BOTON VAQUERO LAUREL
Tamaño: 14 mm. – 17 mm.
Color: Niquel – Cobre viejo
Envase: Bolsa 25 Unidades. 
Bolsa :

734

CALOTE 8100
Diámetro: 14 mm.
Niquel:  
Dorado: 
Pavonado: 
Cobre: 
Esmaltado: 
Bolsa 25 unidades

735

MACHO 8100
Niquel: 
Dorado: 
Pavonado: 
Cobre: 

Bolsa 25 unidades

736

HEMBRA 8100
Niquel: 
Dorado: 
Pavonado: 
Cobre: 

Bolsa 25 unidades

737

 PINCHE 8100
Niquel: 
Dorado: 
Pavonado: 
Cobre: 

Bolsa 25 unidades

BROCHE COMPLETO 8100 BOLSA 25 Unidades.

Niquel:     -     Dorado:     -       Pavonado:    -      Cobre:       -        Esmaltado: 
Color esmaltado: Blanco – Negro – Azul marino – Azulon – Celeste – Marron oscuro – Marron medio – Beig oscuro – Beig claro – Verde 
oscuro – Verde claro – Gris – Burdeos – Rojo – Naranja – Rosa – Amarillo 

REF BOTON VAQUERO – BROCHES PRESION

738

BROCHE TETON 500 
Broche completo. Bolsa 25 Unidades.
Niquel:       Dorado:     Pavonado:    Cobre:
Especial para monederos, carteras, camisas.
4 piezas. Calote – Hembra – Macho – Pinche 
Diámetro calote: 14 mm.

739

 BROCHE TETON 700
Broche completo. Bolsa 25 Unidades.
Niquel:       Dorado:     Pavonado:     Cobre:
Especial para cazadoras.
4 piezas. Calote – Hembra – Macho – Pinche
Diámetro calote: 17 mm.
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REF. REMACHES

740

REMACHE CH
Tamaño: CH23 – CH29 – CH30 – CH31
Niquel: 
Dorado: 
Negro: 
Bolsa 100 Unidades. Caja millar.
Diámetro calote: CH23 (7,5 mm.) – CH29 (9 mm.) – CH30 CH31 (11,5 mm.)

741

REMACHACHE BOLSO Ref. 36
Color:  Oro viejo
 Diámetro calote: 11 mm.
Bolsa 25 Unidades: 

742

REMACHE BIFURCADO ORQUIN
Color: Niquel
Tamaño: 6/ 13 mm. – 6/16mm.  
Unidad: 

REF. OJETES - OLLADOS

743

OJETE 02F PEQUEÑO 7mm
Niquel: 
Dorado: 
Esmaltado:
Bolsa 100 Uds. Caja mil
Negro – Marrón – Blanco 

OJETE 01F MED. 9 mm.
Niquel: 
Dorado: 
Esmaltado:
Bolsa 100 Uds. Caja mil
Negro – Marrón – Blanco 

OJETE 018F GRA. 12 mm. 
Niquel: 
Dorado: 
Esmaltado:
Bolsa 100 Uds. Caja mil
Negro – Marrón - Blanco

744

OLLADO 115/25
Niquel: 
Dorado: 
Bolsa 25 Unidades.   – Caja de 100 Uds.

REF. UTILES

745

BROCHE 8100:    -  BROCHE TETON 500 y 700: 
OJETES PEQUEÑO – MEDIANO – GRANDE: 
OLLADO 115/25: 
REMACHE PEQUEÑO –MEDIANO – GRANDE: 
SACABOCADOS T-4 DEL 00 AL 9: -
TOPE SACABOCADOS NYLON T-4: 

REF. CLAVOS - PALILLOS

746

CLAVOS TACONEROS
Cabeza cónica :  7*14 mm. – 9*18 mm. – 10*23 mm.
Caja kilo: 
Cabeza plana: 9*18 mm. - 10*20 mm. – 12*20mm. – 12*22 mm.
Caja kilo
Cabeza cónica pavonado: 9*18 caja 6,51€ - 10*23 caja 
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REF. CLAVOS - PALILLOS

747
,

SEMENCE
Medida:   8 mm. – 10 mm. – 12 mm. – 14mm. – 16 mm. – 18 mm. – 20 mm. – 22 mm.

Caja kilo: 

748
CLAVO PISTOLA
Medida:12* 16 mm. –12* 20 mm. 
Caja 10.000 Unidades.: 

749
CLAVO ESPIRAL ACERADO
Medida: 16 mm. – 18 mm. – 20 mm. 
Caja kilo: 

750

PALILLO MADERA REDONDO
Tamaño: Fino – Mediano - Grueso
Envase: Bolsa 400 Unidades aproximadamente.
Bolsa: 

751

PALILLO MADERA CUADRADO
Tamaño: Fino – Mediano - Grueso
Envase: Bolsa 
Bolsa: 

REF. DEFENSAS

752

PROTECTOR PLASTICO
Tamaño: 3 – 4 – 5 – 6 
Envase: Caja 25 pares.
Caja: 

753

PROTECTOR HIERRO
Tamaño: 3 – 2 – 1 – 0 – 00  
Envase: Bolsa 25 unidades.
Bolsa 00 – 0:  - Bolsa 1: - Bolsa 2 -3:
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REF. CHAPAS, CAMBRILLONES Y ORQUINES

754 CHAPA CAMBRILLONERA ROBLEDO
Caja 12 pares hierro:  - Caja 12 pares aceradas

755
:

CHAPA CAMBRILLONERA JM
Caja rosa 10 pares hierro: - Caja verde 10 pares aceradas: 

756
CHAPA CAMBRILLONERA ACERADA ALEMANA
Bolsa 5 pares.: 

757 CHAPA CAMBRILLONERA ACERADA ALEMANA EXTRA
Bolsa 5 pares: 

REF CHAPAS, CAMBRILLONES Y ORQUINES

758
PEGATINA LATEX 
Paquete 50 pares: 

759 CHAPAS TALON
Bolsa 200 gr.: 

760
CAMBRILLON JM
Caja 12 pares 100 mm.: 
Caja 12 pares 110 mm.:

761
CAMBRILLON REFORZADO
105 mm. Unidad: - Caja 100 Uds.:
120 mm. Unidad: - Caja 100 Uds.:
105 mm. Curvo Unidad: - Caja 100 Uds. :

762

ORQUINES 
Numero 1B Caja 12 pares: 
Numero 3 Caja 12 pares: 
Numero 4 Caja 12 pares: 
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REF. HERRAMIENTAS

763 TIJERA CORTAR SUELA RECTA SPIRALE
Unidad:

764
 TIJERA CORTAR PIEL NACIONAL 3 CLAVELES MULTIUSOS
Unidad:
 

765 TIJERA CORTAR HILO
Unidad:

766

 CEPILLO MOTOR
Eje: 30 mm.
Negro: 
Gris:
 

767
TENAZA SACABOCADOS CHEQ-PLUS SIN ESFUERZO
Unidad: 

768

KIT BOQUILLAS CHEQ-PLUS
Caja: 
ADAPTADOR CHEQ-PLUS
Unidad: 

769

TENAZA SACABOCADOS MACIZO
Unidad: 
BOQUILLAS 
Unidad:

770

 BOTADOR + 2 RECAMBIOS
Bolsa: 
RECAMBIO BOTADOR BOLSA 5 UNIDADES
Bolsa:
 

771
CINTA METRICA
Unidad: 

772
PIEDRA DE AFILAR
Unidad: 
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REF. HERRAMIENTAS

773

 

NECESARIA 3 PIES IMPORTACION
Unidad: 

774

CUCHILLA ZAPATERO 22 cm. 
Diestra – Zurdo: 
CUCHILLA ZAPATERO CORTA
Unidad: 
CUCHILLA ZAPATERO ALEMANA
Unidad: 
CUCHILLA ZAPATERO ALEMANA FORRADA
Unidad:

REF. HERRAMIENTAS

775

MARTILLO BATIR PEQUEÑO
Unidad: 
MARTILLO BATIR MEDIANO
Unidad:

776
 MARTILLO CIGÜEÑA O LUIS XV
Unidad:
 

777 MARTILLO DOS BOCAS
Unidad:

778
 
ACEITE MAQUINA COMPRESOR LITRO
Litro: 

779 MAQUINA T-4
Unidad:

780

 MAQUINA ULTRACAM 80
Unidad: 
MAQUINA ULTRACAM 80L
Unidad:
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REF. HERRAMIENTAS

781

FRESA CANTO REDONDO 5-6-7-8             Unidad:      
FRESA CANTO REDONDO CON UÑA        Unidad:      
FRESA PARA TAPAS 18-20                          Unidad:     
FRESA ENDIDOS                                           Unidad:    
GUIA FRESAS                                                Unidad:    
FRESA TAPAS WIDIA IMPORTACION       Unidad: 

782
PIEDRA AFILAR FRESAS
Unidad: 

783
GOMA APOMAZADORA
Unidad: 

REF. AGUJAS GUARNICIONERO Y LEZNAS

784

AGUJA COSER A MANO RECTA
000    Longitud 7,5 cm. Unidad: 
00      Longitud 7 cm. Unidad:   
0        Longitud 6,5 cm. Unidad: 
1        Longitud 6 cm. Unidad: 
Envase: 25 Unidades.

785
AGUJA COSER A MANO CURVA
Tamaño: 1 – 2 – 3 – 4 
Unidad: 
Envase: 12 Unidades.

786

LEZNA SEMICURVA       LEZNA PUNZON           LEZNA GUANICIONERO      Nº0 
(6,5 cm.):           Nº0 (6,5 cm.):          Nº0 (5 cm.): 
Nº1 (7 cm.):               Nº1 (7 cm.):            Nº1 (5,5 cm.): 
Nº2 (7,5 cm.):           Nº2 (7,5 cm.):         Nº2 (7 cm.): 
Nº3 (8 cm.):               Nº3 (8 cm.):            Nº3 (7,5 cm.): 

787

LEZNA PERFORADA
Unidad: 
MANGO LEZNA MADERA
Unidad: 
MANGO LEZNA MADERA UNIVERSAL REGULABLE
Unidad: 

REF. MAQUINA COSER 

788

AGUJA COSER A MAQUINA GROZ-BECKERT
Tamaño: 130/21 mm. – 120/18 mm. – 110/16 mm. 
Envase: Sobre 10 unidades.
Unidad: 
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REF. MAQUINA COSER 

789
AGUJA ENHEBRADORA PARA SINGER Y ADLER
Unidad: 

780
LANZADERA SINGER 29-K1
Unidad: 

781 CANILLA  SINGER 29-K1
Unidad: 

782 TORNILLO UÑA – UÑA LANZADERA – MUELLE LANZADERA
Unidad:

783
 
ACEITE MAQUINA COSER 130 ml.
Unidad:

REF. VELCRO

784

VELCRO PARA COSER
Medida: 2 cm. – 3 cm. 
Colores: Negro – Marron – Blanco – Beig 
Metro: 

REF. CERCO ZAPATO Y VIVO ZAPATO

785

CERCO ZAPATO SIN COSER
Metro: 
CERCO ZAPATO COSIDO
Metro:

786

 
VIVO ZAPATO SINTETICO
Ancho: 2 cm.
Color: Negro – Marron – Azul 
Metro: 
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REF. HILOS COSER A MANO

787

HILO OVILLO CAÑAMO Nº7
Envase: 10 Unidades.
Unidad: 
CEROTE VERANO-INVIERNO
Unidad: 

788

HILO BOBINA ENCERADO CORDINO
Bobina 100 gramos.
Negro – Marrón oscuro - Blanco
Unidad: 
Colores: 
Colores: Según carta colores adjunta.

NEGRO MARRON CUERO BEIG CRUDO ROJO NARANJA FUCXIA ROSA CLARO GRIS

BLANCO LILA
OSCURO

LILA CLARO AZUL
MARINO

AZULINA AMARILLO VERDE
OLIVA

PISTACHO

REF. HILO MAQUINA

789

HILO COATS-36 DUAL DUTY MAQUINA DE COSER
Bobina de 1.000 metros
Envase: 10 Unidades.
Unidad:
Colores: Según carta colores adjunta

790

09700
NEGRO

09905
GRIS OSC.

09685
GRIS

H0234
GRIS

CLARO

07912
AZUL M.

07234
AZUL
ELEC.

01279
AMARILL

O

03822
ROJO

H021
BURDEOS

05748
VERDE

H0185
MARRON

OSC.

08868
MARRON

MED.

H7970
AVELLANA

08772
TEJA

02392
MARRON

CLA.

H0470
TOSTADO

02322
VAQUERO

08351
BEIG

08303
CRUDO

UNBLD
HUESO

01700
BLANCO
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REF. ASA PIEL

791

ASA PIEL PLANA
Envase: 25 metros.
Medidas: 10 mm. – 15 mm. – 20 mm. – 25 mm. – 30 mm.
Metro: 
Colores: Según carta colores adjunta
NOTA: En 30 mm. Solo está disponible en negro y marron oscuro

Blanco Negro Marron
oscuro

Marron
medio

Marron
claro

Rojo Beig Azul
marino

REF. ASA SINTETICA

792

ASA SINTETICA PLANA
Envase: 10 metros.
Medidas: 10 mm. – 15 mm. – 20 mm. – 25 mm.
Metro: 
ASA SINTETICA PLANA REFORZDA 21 mm.
Metro:
Colores: Según carta colores adjunta

793

ASA MEDIA CAÑA
Envase:10  metros.
Medidas: 15 mm.
Metro:
Colores: Según carta colores adjunta, menos el rojo.

Blanco Negro Marron
oscuro

Marron
medio

Marron
claro

Rojo Beig Azul
marino

794

ASA BOLSO NYLON DEPORTIVO
Medida: 30 mm.
Color: Negro – Marron – Azul
Metro:

795

 
ASA MALETA VAQUETILLA
Medida: 25 mm.
Color: Negro – Marron – Natural
Unidad: 

REF. CORDON PIEL

796

CORDON CUERO NACIONAL  2,5 mm.
Colores: Negro – Marrón oscuro – Natural
Bobina de 100 metros
Metro: 
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REF. CORDON PIEL

797

CORDON PIEL MEDIA CAÑA 8 mm.
Bobina de 25 metros
Metro: 
Colores: Según carta colores adjunta.

Blanco Negro Marron
oscuro

Marron
medio Coñag Marron

claro Beig Hueso Rojo Azul
marino

798
CORDON CUERO MAQUINA COSER 5 mm.
Metro: 

799

CORDON PIEL COSIDO 3 mm.
Bobina de 25 metros
Metro: 
Colores: Según carta colores adjunta

Blanco Negro Marron
oscuro

Marron
medio Coñag Marron

claro Beig Hueso Rojo Azul
marino

Naranja Rosa
Claro Celeste Burdeo

s Oro Plata

REF. CORREAS PIEL
700A CORREA ZAPATO DE PIEL CON HEBILLA

Ancho: 7 mm. – 10 mm. 
Par:       
Colores: Según carta colores adjunta.

1- Blanco 2- Rojo 3- Negro 4- Beige 5-Tostado
6- Azul
Marino

7- Nevada 8- Oro 9- Plata
10- M.
Medio

11- M. Oscuro 12- Hueso 13- Avellana 14- Camel 15-Coñag 16- Burdeos
17-

Mandarina
18- Fucxia

19- Rosa
Pastel

20- Azul
Pastel

21- Pistacho 22- Amarillo
23-

Turquesa
24- Electrico

25- Rosa
Chic

26- Kiwi 27- Bronce
28- Plata

Vieja
29- Cobre

Rojo
30- Morado

31- Gris
Oscuro

32- Gris Claro 33- Verde
Ande

34- Ante
Negro

35- Ante
Marron

36- Charol
Negro

37- Charol
Blanco

38- Charol rojo

700B
TRAVILLA DE FALDA PIEL CON HEBILLA NIQUEL
Envase: 12 Unidades
Colores: Negro – Azul – Marrón 
Unidad: 
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CORDONES PARA EL CALZADO
RE
F

 CORDON FINO

80
1

MEDIDA

PAR

B
L
I
S
T
E
R

BLANC
O

NEGR
O

M.OSC
U

M.CLA
R BEIGE AZUL ROJO

BURDEO
X GRIS

60 cm. XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX
75 cm. XXX XXX XXX XXX XXX XXX
80 cm. XXX XXX XXX XXX XXX
90 cm. XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

120 cm. XXX XXX XXX XXX XXX XXX
150 cm. XXX XXX
180 cm. XXX XXX XXX

REF CORDON ENCERADO

802

PAR BLISTERNEGRO M.OSCURO
60

cm.
xxx xxx

75
cm.

xxx xxx

80
cm.

xxx xxx

90
cm.

xxx xxx

120
cm.

xxx xxx
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CORDONES PARA EL CALZADO
REF  CORDON PLANO

803

MEDIDA

PAR BLISTERBLANCO NEGRO M.OSCU M.CLAR BEIGE AZUL ROJO GRIS

60 cm. XXX XXX XXX XXX XXX XXX
75 cm.

80 cm. XXX XXX XXX XXX
90 cm. XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

120 cm. XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX
150 cm. XXX XXX XXX XXX XXX
180 cm. XXX XXX XXX

REF.                     CORDON MONTAÑA             PAR          BLISTER

804

CORDON BICOLOR
90 cm.

120 cm.
150 cm.
180 cm.

805

CORDON TREKKING
90 cm.

120 cm.
150 cm.
180 cm.

806

CORDON PANAMA-JACK
90 cm.

120 cm.
150 cm.
180 cm.
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REF
. CORDON ANCHO DEPORTIVO 120 cm.

807

CORDON COLORES
Colores: Blanco – Negro – Azul marino – Fucxia – Morado  - 
Azulón – Rojo – Celeste – Naranja – Rosa – Verde – Amarillo – 
Beige – Gris.
Par: 
Blister: 

808
CORDON BANDERA ESPAÑOLA
Par: 
Blister

REF. CORDONES PARA EL CALZADO                                NAUTICO                 

809

COLORES

NEGRO
AZUL
BLANCO
MARRON OSCURO 030
MARRON MEDIO 020
CUERO BICOLOR
AVELLANA
NATURAL

810

CORDO POR METROS.
Envase: Rollo 50 metros.
Metro:

TIRA DE 120 cm.
Tira:
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TACONES SEÑORA

RE
F Ref. 20-44   6/7   8/9 Ref. 20-605   7/8   Ref. 35-018   6/7   

Ref. 40-13 ó 40-4724      6/7
8/9   

Ref. 40-313 ó 40-4785   6/7   8/9
Ref.50-313  8/9       Ref. 60-313

6/7  8/9  

Ref. 40-9 ó 40-4799  6/7  8/9
   

Ref. 40-191   6/7 Ref. 45-632 ó 4800  6/7  8/9 Ref. 45-043  7/8

Ref. 50-822  6/7 Ref. 50-1 ó 4722  6/7  8/9 Ref. 55-424  7/8  9/0

Ref. 55-507  7/8 Ref. 55-2210  7/8 Ref. 55-2039 ó 60-4798  6/7
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REF. TACONES SEÑORA

Ref. 55-178  6/7 Ref. 55-699  7/8  9/0 Ref. 60-2179  5/6/7  8/9/0

Ref. 60-122  6/7 Ref. 60-561  7/8  9/0 Ref. 60-335  7/8

Ref. 60-2163   7/8 Ref. 65-226  6/7 Ref. 65-2161  7/8

Ref. 70-2162  6/7  8/9 Ref. 70-560  7/8  9/0 Ref. 70-2   ó 4812  6/7  8/9

Ref. 75-2136  7/8  9/0 Ref. 75-225   6/7  8/9 Ref. 75-711  6/7  8/9
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. TACONES SEÑORA

Ref. 75-293  ó  4797  6/7 Ref. 75-309  ó  4721  6/7  8/9 Ref. 80-3792  7/8

Ref. 85-591  7/8  9/0 Ref. 85-052  7/8 Ref. 85-059  7/8

Ref. 95-060  7/8 Ref. 100-595  7/8  9/0 Ref. 105-594  7/8
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